

Registro Único de Trámites y Regulaciones

Código de Trámite:

Página 1 de 2

## Información de Trámite

Nombre Trámite	EMISION DE FACTURAS DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD
Institución	GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUANO
Descripción	ELABORACION IMPRESIÓN DE LAS FACTURAS DE ACUERDO A LA PROFORMA ENVIADA POR EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD
	ELABORACION IMPRESIÓN DE LAS FACTURAS DE ACUERDO A LA PROFORMA ENVIADA POR EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD
¿A quién está dirigido?	EMISION DE FACTURAS DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD
	REQUERIMIENTO DE OTRAS UNIDADES PARA PODER EALIZAR LOS TRAMITES CORRESPONDIENTES
	REQUERIMIENTO DE OTRAS UNIDADES PARA PODER EALIZAR LOS TRAMITES CORRESPONDIENTES
	Dirigido a: Persona Jurídica - Privada, Persona Jurídica - Pública, Persona Natural - Ecuatoriana.
¿Qué obtendré si completo satisfactoriamente el trámite?	Tipo de Resultado: Acceder a beneficio o servicio, Cumplimiento de obligaciones.
	Resultado a obtener:  • EMISION DE FACTURAS DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD
¿Qué necesito para hacer el trámite?	Requisitos Generales: ESCRITURA ORIGINAL
	PROFORMA DEL VALOR A PAGAR
	FORMULARIO DE TRASFERENCIA
	Requisitos Específicos: CEDULA DE IDENTIDAD
	ESCRITURA ORIGINAL
	LOS LISTADIOS SE ACEDOAN A DEALIZAD LINI TRAMITE INDEDENDIENTEMENTE DE LA LINIDAD OUE
¿Cómo hago el trámite?	LOS USUARIOS SE ACERCAN A REALIZAR UN TRAMITE INDEPENDIENTEMENTE DE LA UNIDAD QUE LO REQUIERA PRIMERO SE ACERCAN A LA VENTANILLA 7 PARA PROFORMAR EL TRAMITE RESPECTIVO LUEGO SE ACERCAN A LA VENTANILLA 5 RENTAS PARA QUE ESA PROFORMA SEA EMITIDA Y LUEGO SE DEBEN IR A LA VENTANILLA 1 DE TESORERIA PARA PODER REALIZAR EL COBRO RESPECTIVAMENTE Y EL USUARIO CON LA FACTURA PUEDE SEGUIR CON EL TRAMITE QUE NECESITE
	Canales de atención: Presencial.
	El trámite no tiene costo

¿Cuál es el costo del trámite?

El trámite no tiene costo

¿Dónde y cuál es el horario de atención? El trámite se podrá realizar desde las 8:00 hasta las 17:00 de lunes a viernes





Registro Único de Trámites y Regulaciones

Código de Trámite: Página 2 de 2

Base Legal

Contacto para atención ciudadana

Funcionario/Dependencia: DIRECCION FINANCIERA JEFATURA DE RENTAS

Correo Electrónico: gadmunicipalguano@gmail.com

**Teléfono:** 032900133

Transparencia

